

COMUNE DI SAN FERDINANDO DI PUGLIA PROVINCIA DI BARLETTA-ANDRIA-TRANI

Al Sindaco Ai Consiglieri Comunali Al Segretario Generale LORO SEDI

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale.

Ai sensi della normativa vigente, si comunica che il Consiglio Comunale di San Ferdinando di Puglia, in adunanza straordinaria, è convocato in prima convocazione alle ore 18.30 del giorno 18/06/2019, ed occorrendo in seconda convocazione il 20/06/2019 alle ore 18.30, presso la Sala Consiliare dell'ex Palazzo di Città di Piazza Giovanni Paolo II, per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Lettura e approvazione verbali precedenti sedute;
- 2. Richiesta del Gruppo Consiliare "San Ferdinando di Puglia Democratica e Popolare" su presentazione Piano D'Ambito dell' ARO BT3;
- 3. Delibera di Consiglio Comunale n. 39/2018 Presa d'atto convenzione ARO BT3 del 24/01/2018 e delibera n. 4 del 04/04/2019 assemblea dei Sindaci ARO BT3;
- 4. Incidenza contributo di costruzione per interventi edilizi (art. 16 comma 4 DPR 380/2001). Adempimenti;
- 5. Ratifica delibera di Giunta Comunale n. 100 del 31/05/2019;
- 6. Piano comunale per il commercio su aree pubbliche;
- 7. Regolamento per attività di spettacolo viaggiante e concessione di aree per l'istallazione;
- 8. Approvazione schema di convenzione Revisore dei Conti;
- 9. Presa d'atto procedura D.M. del 15/02/2013 n. 23. Nomina Revisore dei Conti triennio 2019-2022. Variazione di bilancio;
- 10. Regolamento di contabilità. Approvazione modifiche ed integrazioni.

La documentazione inerente gli argomenti in discussione è depositata presso l'Ufficio di Segreteria e inserita sul portale del Comune di San Ferdinando "Area Riservata Sezione Consiglio Comunale". Ai sensi dell'art. 47, comma 3 ultimo periodo del Regolamento del Consiglio Comunale "I consiglieri hanno diritto di consultare gli atti d'ufficio richiamati o citati negli schemi di deliberazione depositata e nei relativi allegati".

San Ferdinando di Puglia, 12/06/2019

Terdinana de la companya de la compa

Il Présidente del Consiglio Comunale

Carla Antonia Distaso